



第壹观点

壹周活动

千人来听
好声音

记者 应玲菲

上周六,由永康日报联合永康市文学艺术界联合会共同主办的永康好声音海选第二场在体育馆火爆开唱。56名音乐爱好者在此释放活力,挑战自己,为青春加油。

天公作美,赛前还淅淅沥沥的雨丝在比赛前一刻消停下来,天气回暖,使得比赛的热度也继续升温。当晚,比赛现场足有上千人观战。

下午5点,许多参赛选手早早来到现场,熟悉舞台,做赛前的最后准备。有的选手坐在观众席里,听着耳机小声哼唱;有的选手与亲友团热切交流,放松心情。

市民龚峥嵘早早吃过晚饭就过来了,抢到了正对舞台的好位置。第一场错过了,很可惜,以后每一场我都会来。龚峥嵘说,自己虽然五音不全,但是很喜欢唱歌听歌,前几天在报纸上看到了关于好声音比赛的消息,立刻就来了。

晚上6点50分,夜幕降临,彩灯齐亮,体育馆在五彩斑斓的灯光映衬下多了几分如梦如幻之感。本场海选赛第一位选手是14岁的程蓝逸,以一首颇为轻快的《红蜻蜓》,把大家带入了如痴如醉的夜晚。

据了解,本次海选赛同样邀请了专业的评委导师现场点评,对选手的要求也较为严格,直通决赛的直通车一度没有送出。不过,随着比赛的继续,选手们开始渐渐进入佳境。他们有的声音灵动,有的浑厚磁性,有的又温婉动人,博得了现场观众阵阵叫好,也令评委眼前一亮。

13岁的选手杨宇昊是永康好声音的老选手了,第一季永康好声音他止步十强,本次,他一改运动风,以一首深情的英文歌成功晋级;9时20分,21岁的陈祎以一首《红玫瑰》成功打动三位导师,获得了当晚唯一一张半决赛直通卡。

永康好声音作为我市一档大型励志音乐节目,是众多音乐爱好者展现梦想的舞台。记者了解到,当晚的参赛选手来自各行各业,年龄最小的只有5岁。永康好声音主办方介绍,第二场海选赛共有29名选手成功晋级。

同时,步阳凤凰城永康好声音第三场海选将于明晚在紫薇园继续唱响,喜欢音乐的你可别错过了。

报名看这里

网上报名 扫以下二维码快速报名



电话报名:18705791206(799243)

现场报名:1、丽州商城一楼服务台

2、明珠文化广场4楼

永康市星明珠教育前台

3、金塔路33号(塔海桥旁)巨音琴行

4、金胜路355号Y-Key声乐演艺

5、总部中心金山大厦29楼沫沫舞蹈

6、唛浪KTV高镇菜场店

唛浪KTV步行街店

唛浪KTV丽州中路店

一茶一世界

小时候农村里各家的屋后地角,都有零星的几行茶树。那些茶树从来也不见有人去打理它,只是任性生长,到了春天,奶奶就与村里的姑娘们结伴上山采茶。奶奶的腰间别一条围裙,采了茶叶,再用围裙兜着回来了,炒制、烘干,满屋子都是茶香。

在乡下,并没有茶道这样的说法。茶有什么道,无非是倒茶而已。客人到家里来,定要泡一杯茶。至于茶的泡法,无非就是茶杯洗得干净一些,茶壶里的水滚烫一些,就好。茶凉了,再添水,再喝,再添水,仅此而已。

对于茶,我委实没有太多研究,喜爱喝茶也是觉得喝茶甚是有趣:茶叶放入杯中,看那皱着的茶叶在清清浅浅的水中慢慢舒展,端起杯轻轻啜饮一口,那清香的滋味直抵肺腑,百转千回。从来佳茗似佳人,苏东坡的诗句说的便是此刻宁静吧。

前几日,家中多了茶座。想来家中除了我豪饮之外,其他人并不钟爱喝茶。问母亲,买茶座是为何?母亲说道:人家说喝茶能清热解毒,还能明目,我便买来。忙碌一天有时候顾不上喝一口水,忙完回家,喝杯茶,觉得特别惬意。

自有了这茶座,母亲没事就爱招呼来家客人,浅斟慢饮。期间谈的大多是生活琐碎之事。高兴处一群人哄堂大笑,在茶香的弥漫中,一天生活中的烦恼与不快,似乎在不知不觉间烟消云散。

对于母亲来说,喝茶,就像一天中最放松的时刻。也如很多热爱茶的人一样,茶,更是一种自己对生活的态度。春分时节,踏足山水,亲自采茶,享受田园劳作乐趣,品着亲自制作的香茗感受茶的欢愉;也有因爱喝茶而收藏着与茶有关的茶具,禅茶一味,诗意人生;他们用自己的方式来释放灵魂,尽享一份安宁与通透,正所谓禅茶一味,云淡风轻。(详见4版生活家)

此刻,我杯中的茶凉了,但我的心却静下来,生活也不正是如茶一样吗,平淡亦不代表无味,蕴含充实,只有经过沉沉浮浮的考验后,才能韵味久远。

文/小婷